

لوک سبھا کے عام انتخابات کے پیش نظر امیدواروں کی میٹنگ شہادتی صدارت میں ہوئی
ایکشن کمیشن آف انڈیا کے رہنما خطوط کے مطابق انتخابی مہم چلانے کی ہدایات



نئی دہلی: لوک سبھا کے عام انتخابات کے لیے ایکشن کمیشن آف انڈیا نے امیدواروں کے لیے ہدایتی خط جاری کیا ہے۔ اس خط میں امیدواروں کو انتخابات کی تیاریوں کے لیے ہدایات دی گئی ہیں۔ اس خط میں امیدواروں کو انتخابات کی تیاریوں کے لیے ہدایات دی گئی ہیں۔ اس خط میں امیدواروں کو انتخابات کی تیاریوں کے لیے ہدایات دی گئی ہیں۔

میڈیکل سوسائٹی اور فارماسسٹ کے درمیان ہاتھ پائی

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت بhopal میں میڈیکل سوسائٹی اور فارماسسٹ کے درمیان ہاتھ پائی ہوئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

تیز دھوپ اور گرمی کے پیش نظر آٹھ واڑی مراکز میں 20 مئی سے 25 دنوں کی تعطیل

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں تیز دھوپ اور گرمی کے پیش نظر آٹھ واڑی مراکز میں 20 مئی سے 25 دنوں کی تعطیل ہوگی۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

گھریلو تازہ آمد سے دلبرداشتہ نوجوان نے زہر کھا کر خودکشی کر لی

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں گھریلو تازہ آمد سے دلبرداشتہ نوجوان نے زہر کھا کر خودکشی کر لی۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

ایس پی سے استعفیٰ دینے والے رامہری چوہان نے گھوٹی امیدوار پر الزامات کی پوجھاری

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں ایس پی سے استعفیٰ دینے والے رامہری چوہان نے گھوٹی امیدوار پر الزامات کی پوجھاری کی۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

بانک جوگرقار

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں ایک جوگرقار کی کہانی سنائی گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

22 مئی سے 20 مقامات پر ہوگا سمر اسلامی کورسز

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں 22 مئی سے 20 مقامات پر ہوگا سمر اسلامی کورسز۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

چبیر مین کا تعمیراتی مقامات کا معائنہ، معیار میں کمی دیکھ کر برہم

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں چبیر مین کا تعمیراتی مقامات کا معائنہ کیا گیا۔ معیار میں کمی دیکھ کر برہم ہوئے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

مندر میں خواتین چوروں کا گرم سرگرم

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں مندر میں خواتین چوروں کا گرم سرگرم ہو گیا۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

گفتگو

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں گفتگو ہوئی۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

موشاہتہ پنشن

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں موشاہتہ پنشن کی بات کی گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

نئی کی زیادتی سے موت، ریلوے اسٹیشن کے احاطے سے نوجوان کی لاش برآمد

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں ریلوے اسٹیشن کے احاطے سے نوجوان کی لاش برآمد ہوئی۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

لکھنؤ سے ایک ہونٹ اور ہونٹ کے 5963 عازمین حج

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں لکھنؤ سے ایک ہونٹ اور ہونٹ کے 5963 عازمین حج روانہ ہوئے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

محکمہ آباد گوہنہ (ایس پی) موناٹہ پنشن

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں محکمہ آباد گوہنہ (ایس پی) موناٹہ پنشن کی بات کی گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

سیٹی خرابی اور بجلی سب اسٹیشن کا تار

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں سیٹی خرابی اور بجلی سب اسٹیشن کا تار کی بات کی گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔

دوروزہ بین الاقوامی کانفرنس اختتام پذیر

مدھیہ پردیش کے دارالحکومت Bhopal میں دوروزہ بین الاقوامی کانفرنس اختتام پذیر ہوئی۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔ اس کی وجہ سے دارالحکومت میں دوائی کی قلت ہو گئی ہے۔